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Q1 Are you aware that the military mission
at the airport is going to change?
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BOISE AIRPORT NOISE STUDY (This survey is created and pushed by neighbors and
citizens of Boise, so please pass along --we need your input before OCT 12, 2015 which
is the deadline for comments to be included in the BOI Airport 150 Noise Study.)
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Q2 Are you aware that there is a proposal to
replace the current aircraft the a-10 with the

f-35 which is 6X as loud as the current
aircraft the a-10?
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44.39% 95

Q3 Were you and your family negatively
affected by f-15 operations this last

summer?
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12.56% 27

87.44% 188

Q4 Were you notified via news, newspaper
or email of open houses at the airport on

June 3 and Sept 2?
Answered: 215 Skipped: 2
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22.38% 47

77.62% 163

Q5 Would you support the Mayor and
council in bringing the f-35 to the Boise

airport as the airport is currently
configured?

Answered: 210 Skipped: 7
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46.73% 100
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Q6 Are you aware that the f-35 could
potentially condemn hundreds of bench

homes as "not suitable for living"?
Answered: 214 Skipped: 3
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16.91% 35

83.09% 172

Q7 Do you feel that the mayor's stated
slogan for Boise- to make it the most

liveable city in country- is appropriate if he
and the council are willing to condemn

100's of homes?
Answered: 207 Skipped: 10
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73.33% 154

26.67% 56

Q8 There is a third, currently unused
runway, 1 mile south of current airport

operations. Would you potentially support
an additional airport bond to expand

operations there, instead of condemning
hundreds of homes.
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84.69% 177

15.31% 32

Q9 Mountain Home Air Force Base could
serve as home to the Idaho Air National

Guard. Would you support this as a
taxpayer? 
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80.77% 168

19.23% 40

Q10 Would you support a noise abatement
ordinance for the Boise airport to control

and limit the noise impact of future
additional airport operations?

Answered: 208 Skipped: 9
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